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C PA3HbIMW 3HOMEHATEAIMM:
1. 3HOMEHATEAM APODEM

PA3AOXUTb HO MHOXMUTEAM.

2. HOMTM HOMMEHbBLLMN OOLLLINM

3HOMEHATEAb AAT APODEMN.

3. [NpmBeCTHN BCE APODOMU K

“ HOMAEHHOMY 3HOMEHATEALO.
. 4. CAOXUTb MAU BbIHECTb

APOBOU MO NPABUAY BbIYUTAHMS

APODEN C OAMHAKOBbLIMM

3HOMEHATEAIMM.
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ECAU 3HOMEHATEAIMM APODEN ABAFIOTCH MHOTOYAEHBI,

TO OBLLMM 3HOMEHATEAEM ITUX APODEM TOXE OYAET
MHOTOYAEH, KOTOPbIM HOXOAMM CAEAYIOLLMM ODPA30OM:
3HOMEHATEAM BCEX APODEN PACKATABIBAKTCH HO MHOXUTEAMU
(ecAn 310 HEODXOAMMO M BO3MOXXHO);

M3 OAHOTO 3HOMEHATEAT BEPYTCH BCE MHOXMUTEAM, M3 OCTAAbHbIX
TOABKO T€, KOTOPbIX HET B MEPBOM 3HOMEHATEAE (T.€. KOTOPbIX
"He xBATAET').

CAM MHOTOYAEHbI B 3HOMEHATEAIX APOOEN HEBO3MOXXHO
PA3AOXMTb HO MHOXMTEAU, TO ODLLIMIM 3HOMEHATEAD TAKMX
APODOEN PABEH MPOU3BEAEHMIO 3HOMEHATEAEM BCEX APODEMN.

HTOObI 6E30LLMOOYHO OMPEAEANUTD AOMTOAHUTEABHbBIM MHOXMTEAD
AAT KODKAOW APOOU, MOAYYEHHbBIM OBLLIMM 3HOMEHATEAD AYHLLIE
CpPA3Yy 3AMMCATb B 3HOAMEHATEAE (HOBOM) APOOMU.
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